



FORMARE PERMANENTA SI PROFESIONALISM PENTRU SERVICII DE CALITATE ACORDATE COPIILOR DIN SISTEMUL DE PROTECTIE

Proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 - CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009 - 2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială



Centrul de Resurse și Informare pentru Profesiuni Sociale CRIPS

PARTENER: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 1, București

COMUNICAT DE PRESA

Asociația Centrul de Resurse și Informare pentru Profesiuni Sociale CRIPS a organizat joi, 2 iulie 2015, la București, sediul DGASPC Sector 1 din bd. Maresal Averescu nr. 17, **Conferința de lansare a proiectului „EDUC – PLUS Formare permanentă și profesionalism pentru servicii de calitate acordate copiilor din sistemul de protecție”**, în cadrul Programului RO10 „Copii și tineri în situație de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și promovarea incluziunii sociale” (CORAI) – componenta „COERENT”, finanțat de Granturile SEE 2009-2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Proiectul este implementat de Asociația CRIPS în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 1 București, pe o perioadă de 11 luni, începând cu data de 26.05.2015. Este un proiect de nivel național, care se derulează în cele 8 regiuni ale României, respectiv în municipiul București -Sectorul 1 (Reg. București Ilfov) și în județele: **Cluj** (Nord-Vest); **Arad** (Vest); **Mehedinți** și **Valcea** (Sud-Vest); **Alba** și **Mureș** (Centru); **Arges** (Sud); **Buzău** (Sud-Est); **Bacău** (Nord-Est).

Bugetul total al proiectului este de **535.250 lei** -valoarea totală a costurilor eligibile, reprezentând: 409.466,25 lei valoarea grantului SEE provenind din sursa externă; 72.258,75 lei cofinanțarea publică inclusă în finanțarea nerambursabilă și 53.525 lei cofinanțarea privată (contribuția CRIPS)

Scopul proiectului este îmbunătățirea șanselor de integrare socială a copiilor și tinerilor din sistemul de protecție găzduiți în servicii de tip rezidențial prin promovarea de strategii, măsuri și programe de formare care vizează creșterea profesionalismului personalului educativ și bunele practici de parteneriat public-privat pentru incluziune socială și non-discriminare. Proiectul intervine pe două axe esențiale care influențează calitatea îngrijirii și educației copiilor din sistemul de protecție, și implicit șansele lor de integrare socială: a) asigurarea profesionalismului personalului educativ aflat în relație cotidiană directă cu copiii; b) bune practici de deschidere a unității rezidențiale către comunitate, prin parteneriat public-privat.

În cadrul conferinței a fost făcută o prezentare detaliată a proiectului, au fost dezbătute activitățile și rezultatele așteptate. Au participat specialiști de la Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului București sector 1 și sector 2, Alba, Argeș, Bacău, Buzău, Cluj, Mureș și Mehedinți, care au argumentat importanța formării educatorilor din serviciile de protecție a copilului și au apreciat oportunitățile pe care proiectul EDUC le oferă în profesionalizarea acestora.

Mai multe informații despre proiectul EDUC Plus se găsesc pe pagina web www.crips.ro și/sau pot fi solicitate prin asociației CRIPS, Tel/fax : 021.225.00.84, email crips1@crips.ro, persoana de contact: Mirela Turcu, manager de proiect.

